
   
 
 

 
 

 
 

  العـــاشرالصف  امتحاننموذج إجابة 

 م٢٠١٣/ ٢٠١٢–  ھـ ١٤٣٣/١٤٣٤للعام الدراسي 
  الثانيالفصل الدراسي  –   الاختبار التجریبي

 درجة ) ٦٠(الدرجة الكلیة:                                               الریاضیات:   المـــــــادة
 ) صفحات ٦ تنبیــــــــھ: نموذج الإجابة في (

 – : إجابة السؤال الموضوعي:أولاً    
 درجة ) ٢٤( الدرجة :                            إجابة السؤال الأول                                           

 المستوى المعرفي الوحدة(الصفحة) الدرجة الإجابة البدیل الصحیح المفردة

 معرفة )٣٧(٥ ٢  = ص               ب ١

 تطبیق )١٦(٥ ٢  د ٢

 تطبیق )٣٣(٥ ٢ ١٧ ج ٣

 استدلال )١٠٣(٥ ٢ ١–   د ٤

 معرفة )٤٤(٦ ٢ الموجب للمحور الصادي ج ٥

 تطبیق )٤٨(٦ ٢ °٣٠ أ ٦

 تطبیق )٦٠(٦ ٢ ! ب ٧

 معرفة )٧٣(٧ ٢   د ٨

 استدلال )٧٦(٧ ٢ ٦±  ب ٩

 تطبیق )٨٧(٧ ٢ ) ٣ ٢، ٢( ب ١٠

 تطبیق )١١٦(٨ ٢ ٩٥٠٠٠ د ١١

 معرفة )١٠٨(٨ ٢ ٤٠٠ ب ١٢

 ٢٤ المجموع
 
 

 ٢یتبع/
 

 
 

٣ 
 س

 ٤٩+  ٣ص ٢
  ٢ص٧



 
 )٢( 

  العـــاشرالصف  امتحاننموذج إجابة تابع 
  م٢٠١٢/٢٠١٣ –  ھـ ١٤٣٣/١٤٣٤للعام الدراسي 

  الثانيالفصل الدراسي  –   الاختبار التجریبي
  الریاضیات المـــــــادة:

  –  الأسئلة المقالیة:: إجابة ثانیاً 
           

                 ) درجة ١٢الدرجة الكلیة : (               درجات)٤درجات،ج=٥درجات،ب=٣(أ= :جابة السؤال الثانيإ

 الوحدة الدرجة الإجابة الصحیحة المفردة الجزئیة
 (الصفحة)

المستوى 
 المعرفي

 أ)

 

 
إلى  الة تربیعیة مفتوحة لأعلى. تم ازاحتها وحدة واحدةد

 ٢الیسار، ووحدتین إلى الأعلى مقارنة بـ د(س)= س
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٥ 
)٢٤ -٢٣( 
 
 

 
 

 معرفة
 

 ب)

 

= مساحة القاعدة مكعب حجم الخزان على شكل شبھ 
 الارتفاع× (أرضیة الخزان) 

E = ١٤س+٢٩+٢س٢ ( مساحة أرضیة الخزان  ( ÷
 )١س+٢(

 باستخدام القسمة المطولة أو التحلیل
                  

              
      ١س+٢     ١٤س+٢٩+٢س ٢               

 
 + س٢س ٢              

                    ١٤س +  ٢٨                        
 ١٤+  س  ٢٨             
 

 صفر+ صفر                 
 

لإیجاد قیمة س إذا كانت مساحة الارضیة 
 ٢م ٢٠=للخزان 

E  ٢٠=  ١٤+ س                       
                 E    = م ٦س          
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١ 
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١٠(٥( 

 
 
 
 
 
 تطبیق

 ٣یتبع/
  
 

ـــ

   ١٤+   س

ـــ



 )٣( 
 العـــاشرالصف  امتحاننموذج إجابة تابع 

 م٢٠١٢/٢٠١٣ – ھـ ١٤٣٣/١٤٣٤للعام الدراسي 
  الثانيالفصل الدراسي  –  الاختبار التجریبي

 الریاضیات المـــــــادة:
  – ثانیاً: إجابة الأسئلة المقالیة:تابع 

           

 ٤یتبع/
 

  
 

درجة                                                         )  ١٢( ة:الدرجة الكلی                                                               انيالثإجابة السؤال تابع 

 الوحدة الدرجة جابة الصحیحةلإا المفردة الجزئیة
 (الصفحة)

المستوى 
 المعرفي

 ج)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 الطرف الأیمن =              +   

 
               

                  = 
 

                  
                  =    

 
  = 
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١/٢+ ١/٢ 

 
 
١/٢+ ١/٢ 
 

 استدلال )٦٧(٦

                درجة)١٢( الدرجة الكلیة : درجات)٤درجات، ب=درجتان، ج=٦:( أ=الثالثإجابة السؤال 

 الوحدة الدرجة جابة الصحیحةلإا المفردة الجزئیة
 (الصفحة)

المستوى 
 المعرفي

 أ)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

١( 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 ١= ٢+ ص٢)١-(         

 
  ٠ص= ٠у=  ٢ص          

 
 ١– جتا ھـ =           

 
 

 ٠جاھـ =             
 
 

 °١٨٠قیاس الزاویة ھـ =               
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 معرفة )٥٥(٦

 ھـ٢ھـ جا٢جتا

 ھـ٢ھـ + جتا٢جا
 ھـ٢جتـا

١ 

 ھـ٢جـا

١ 

 ھـ٢ھـ جا٢جتا

١ ١ 
 ھـ٢جتا

× ١ 
 ھـ٢جا

 = 

 ٢= ( قاھـ .قتاھـ ) ھـ ٢قتأ× ھـ ٢قا



)٤( 
 العـــاشرالصف  امتحاننموذج إجابة تابع 

 م٢٠١٢/٢٠١٣ – ھـ ١٤٣٣/١٤٣٤للعام الدراسي 
  الثانيالفصل الدراسي  –  الاختبار التجریبي

 : الریاضیات المـــــــادة
 

 درجة  ) ١٢( الثالث                                               الدرجة الكلیة :إجابة السؤال تابع 

 الوحدة الدرجة جابة الصحیحةلإا المفردة الجزئیة
 (الصفحة)

المستوى 
 المعرفي

 أ)

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
     
 ب)  
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 بعد الشجرة لإیجاد
  عن المبنى ...

 أ د ب ∆ في    
 
 
 

٣٠ظا 
°   =              = 

 
 

 متر  ١٠٫٤      hأ د =                   
 
 
 

 ارتفاع الشجرة = ھـ د +  د ب 
 

١٥ظا ×  ١٠٫٤= (
°  +  (٦ 

 
                h  متر  ٨٫٨ 

 
 
 

  ° ٢٧٠جتا  ٣الاحداثي السیني =  
                    =٠ 

 
 ° ٢٧٠جا  ٣الاحداثي الصادي = 

                     = – ٣  
 

 )٣ – ، ٠الاحداثیات الدیكارتیة = ( 
 
            

 

الرسم 
درجة 
 واحدة
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٦٢(٦( 

 

 

 

 

 

٨٩(٧( 

 تطبیق

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 معرفة

 
 ٥یتبع/

 
 

 ب د

 أ د

٦ 

٣٠ظا
° 

٦ 

 أ د

٦ 

 أ د
٢

رة
شج

 

 مبنى



)٥( 
 العـــاشرالصف  امتحاننموذج إجابة تابع 

 م٢٠١٢/٢٠١٣ – ھـ ١٤٣٣/١٤٣٤للعام الدراسي 
  الثانيالفصل الدراسي  –  الاختبار التجریبي

 : الریاضیات المـــــــادة
           – تابع ثانیاً: إجابة الأسئلة المقالیة:

) درجة                                                          ١٢الدرجة الكلیة : ( ثالث                                              الإجابة السؤال تابع 

 الوحدة الدرجة جابة الصحیحةلإا المفردة الجزئیة
 (الصفحة)

المستوى 
 المعرفي

  )ج
 )٥، ٤(ص ، ص) = ٢– س) + (٣(س ،    

 

 )٥، ٤س+ ص) = (٣ص ، ٢ – (س
 )١( у ٤ص = ٢ –س 

 

 )٢( у ٥س+ ص = ٣
في ٢بضرب المعادلة (  ینتج : ٢) 

 

 )٣( у ١٠ص = ٢س + ٦
 ) ینتج :٣) ، (١بجمع المعادلتین (

 ٤=    ص٢ – س
 ١٠=  ص٢+  س٦

      
E  = ٢س  

) عن قيمة س ١بالتعويض في المعادلة (
  : لإيجاد قيمة ص

 

  ٤ص =  ٢ –س 
  ٤ – ٢ص = ٢ у ٤ص = ٢ – ٢
 

 ١ – ص =  у ٢– ص = ٢     
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! 
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 تطبیق )٨٤(٧

 ٦یتبع/
 
 
 
 
 

 ١٤س   =  ٧



)٦( 
  العـــاشرالصف  امتحاننموذج إجابة تابع 

  م٢٠١٢/٢٠١٣ –  ھـ ١٤٣٣/١٤٣٤للعام الدراسي 
  الثانيالفصل الدراسي  –   الاختبار التجریبي

 : الریاضیات المـــــــادة
           -الأسئلة المقالیة:: إجابة تابع ثانیاً 

             )  درجة ١٢الدرجة الكلیة :( درجات) ٥درجات،ج=٣درجات،ب=٤:(أ=لرابعاإجابة السؤال 

 الوحدة الدرجة جابة الصحیحةلإا المفردة الجزئیة
 (الصفحة)

المستوى 
 المعرفي

  )أ
 ° ٢٤٠جتا١٠٠+  ° ١٢٠جتا  ١٠٠مركبة السینیة =ال
 

    =١٠٠+   ! –  ×  ١٠٠  ×  – !  
  

                  =  – ٥٠–  +  ٥٠  
 

 نیوتن ١٠٠ –  =                  
 

  ° ٢٤٠جا  ١٠٠+  ° ١٢٠جا١٠٠المركبة الصادیة = 
 

      =١٠٠  ×
٣ 
١٠٠+   ٢  ×  - 

٣ 
٢         

               
 = صفر

 
 المحصلة = 

           =. 

    
  

١  
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١  
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 استدلال )٩٤(٧

  )ب
المعونات ، والسندات الحكومیة، والاقتراض،  

 للدولةوالسحب من الصندوق الاحتیاطي العام 
 

٣  
درجات 

لكل وسیلة 
 درجة

 معرفة )١٠٦(٨

  )ج
 الناتج المحلي الاجمالي = 

الاستھلاك + اجمالي الاستثمار + المشتریات الحكومیة 
 الواردات) – +( الصادرات 

  + ح + ٣٠٫٠٠٠+ ١٢٫٠٠٠=   ٩٠٫٠٠٠
 )٦٫٠٠٠ –  ١٨٫٠٠٠(  

 + ح٥٤,٠٠٠= ٩٠,٠٠٠                
 ملیون ریال  ٣٦,٠٠٠ح =                         
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١ 
 

١ 

 تطبیق )١١١(٨

 (( ملاحظة تراعى جميع الحلول الصحيحة الاخرى))

 نھایة نموذج الإجابة

 نیوتن ١٠٠=        ٢)٠+( ٢)١٠٠(   

 ص + ٢ س


